

# 晨光公益基金会为 SSP 拼字之星城市赛加油!



3月19日,“上实国际杯”SSP拼字之星城市拼字秀在上海市实验学校国际部完美落下帷幕。经过一整天精彩绝伦的比拼,各组别TOP10及排名最终揭晓!

赛场上同样精彩!小学组同学最先出现在拼字秀现场。有序完成签到后,他们直接进入教室开始小组角逐。经过紧张激烈PK,决出小初组12强和小中组16强,晋级同学随之

马不停蹄进入最紧张的决赛环节。上海晨光公益基金会对本次活动全程礼品赞助。

晨光文具深知积极承担社会责任的重要性,多年来企业持续投身各项社会公益事业,不断实践“真诚、善良”的理念,成为推动自身不断发展的力量。晨光公益基金会也积极倡导社会公众参与公益,向下乡的大学生以及社会志愿者们提供支持帮助,

践行企业社会责任,带动更多人参与公益,促进青年了解公益慈善,培育现代公益理念,推动中国公益未来的发展。

作为社会公益的先行者和践行者,自成立以来,晨光公益基金会始终积极承担社会责任,展现民族企业的社会担当。未来,晨光公益基金会将继续以实际行动反哺社会,不断为社会发展注入爱与温暖。

## 立足上海打造全国为老助餐品牌 交流合作助力行业高质量发展



小小餐桌上有大大的哲学,咖啡壶里煮的是沉浮,果盘上盛的是梦想,几个简餐荤素搭配,焕发了一抹芬芳,平添对生活的热爱,惬意而闲适!尽管无烟无火,却是最食人间烟火!

作为为老助餐行业领先企业,缘



源始终秉持“让更多老人感受健康饮食的快乐”的使命,致力于为老年人提供安全、营养、实惠、便捷的用餐服务。多年来持续探索“智慧”“营养”与“助餐”的深度融合,以及“适老化设计”与“X共享空间”理念在社区助餐场所内的有机融入。

2022年,上海缘源餐饮管理有限公司被国家民政部授予“全国养老先进单位”称号。获此殊荣,是国家对于缘源在为老助餐领域服务成果和综合实力的充分肯定及认可,标志着缘源的品牌价值与影响力正在持续提升。

中国人饮食习惯比较注意养生。蒸煮类食品的营养最容易被老年和青少年等肠胃虚弱人群吸收;无论是主食还是菜品,蒸煮加工工艺在最符合国人胃口。餐吧用标准化的生产流程大大提高工作效率,菜品标准化,还会定期开展公益课程,让健康品质的餐饮理念“飞”入寻常百姓家,惠及更多居民。

“全国养老先进单位”是一种荣誉,更是一种激励。下一阶段,缘源将进一步丰富业务结构形态,精炼标准运营模式,立足上海,辐射长三角地区,并逐步拓展至全国,打造全国性为老助餐优秀品牌。

## 第九届海昌海洋公园公益月暖心启航,四月向孤独症家庭免费开放

2023年4月2日是世界自闭症关注日。“第九届海昌海洋公园公益月”在上海海昌海洋公园暖心开启。

启幕现场,中国精协副主席兼秘书长、孤独症工作委员会主任郭德华出席致辞,并代表中精协授予“海昌海洋公园——孤独症友好爱心企业”称号,积极肯定了海昌园在孤独症公益事业方面所作出的卓越贡献,共同倡导“包容”与“接纳”,让星星的孩子不再独自闪烁。共同见证“为爱包容所有”海昌海洋公园公益月启幕仪式,并为即将于6月举行的柏林特殊奥林匹克世界夏季运动会加油喝彩。

2023年,海昌将关爱孤独症公益活动升级为“海昌海洋公园公益



月”,推动传承与焕新交互并行,拓展海昌海洋公园公益领域,促进社会公益事业更好更快发展;4月1日至4月30日期间,海昌旗下公园及海昌海洋(探索)馆,面向全年龄层孤独症



家庭实行免费入园政策。开展“星光孤独症疗愈基地”,展开一体多面化的公益合作,致力于以“应用行为分析”科学,用循证方法帮助孤独症儿童康复。上海海昌海洋公园将联合携

### 公益组织发起人照片 登上纽约时报广场

4月初,“动物园快乐公益(happy zoo family)”公益组织发起人张立昕的照片首登纽约时报广场。这是一个以文艺从业者为主要参与群体的民间公益组织。“动物园”名称的由来,不仅是响应“动心动情,恩馈万物”的理念,也是因为去孤儿院探访的每个成员都以一种动物来自己命名,为孩子们进行欢乐而有趣的现场表演。

2020年,“动物园快乐公益”凭借迅速透明高效的募集物资调配和派送能力,在疫情期间,以武汉为起点,帮助了全国上百家医疗机构。2021年起,又与滇西北支教团合作,每季度进行一次短期的山区支教。“动物园”坚持以低调朴素而又有趣活泼的智慧公益形式,切实有效的公益实绩,在不辜负每个参与者善意和能量的基础上,在彼此心中埋下一颗唤醒人与人、人与自然的种子。

## “歌舞共庆敬劳模”在“星河”



在“五一”国际劳动节来临之际,桃浦路星河党群服务中心通过展演,讲劳模故事,让更多的人认识这些爱岗敬业、实干攻坚、甘于奉献的奋斗者。活动现场分享了全国“五一”劳动奖章获得者、全国劳动模范叶其懂,上海市劳动模范徐美玲,普陀区劳动模范苗加新,静安区先进工作者董安琪等劳模的故事。他们积极投身各行各业,在各自的领域,充分发扬劳模精神和工

匠精神,将榜样力量作为最鲜活、最直观的教材,引导和激励广大劳动者砥砺前行。现场为各位劳模佩戴了手工制作的鲜红丝带花,寓意劳模精神永存。三代劳模分享的故事激励鼓舞着与会者,精心准备的歌舞表演表达出对劳模们的崇高敬意和节日祝福。最后,各位劳模与部分演出者、工作人员合影留念。(杜峥)

## 中心城区首个数字广告园区在普陀区正式开园

4月12日,上海中心城区首个数字广告园区在普陀区真如城市副中心鸿企中心正式开园,标志着普陀区数字经济发展再上新台阶!

现场重磅发布了《普陀区

推动数字广告产业高质量发展实施方案》,从办公房租补贴、高管人才扶持、融资服务等企业关注度较高的领域切入,给予一定的突破性支持。2023年起,上海国际广告节将

连续3年在普陀区举办,助力数字广告产业能级提升。现场还为“工行文创e站”揭牌,将为数字广告企业提供更多文创金融定制服务,更好支持企业做大做强。普陀区将以数字

广告园区为抓手,不断引进优质企业,加快构建人才体系,积极筹划品牌活动,持续优化营商环境,打造具有核心竞争力、示范引领力的数字广告产业生态。

消费者权益日践行诚信  
**免费上门到店请预约**  
**诚意收购旧物**

长年征购:老红木家具、金银币、老纸币、纪念币、老、古老当代字画书法、书籍、茅台酒老酒等、票证、像章、金银章、旧书表、老扇子、老扇骨、小人书、旧照片、旧钟表、旧瓷器、旧信、旧地图、邮票、等旧玉器、旧砚台、旧印章、旧竹雕、旧木雕铜香炉、照相机、旧石头、旧鸟笼、老杂件、明清民国五六七瓷器、铜墨盒铜器杂件、紫砂壶、紫砂器等等。

门店1:中福古玩城浙江中路188号正门口  
门店2:宁波路541号(百利古玩)

咨询热线:136 3648 8685 张老师(微信同号)  
真诚为您免费鉴定!  
上海市黄浦区台后街工艺品商店 广告